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Με εντολή της κυβέρνησης εκδόθηκε απόφαση απαγόρευσης από την Αστυνομία «κάθε υπαίθριας
δημόσιας συνάθροισης» σε μεγάλη περιοχή του κέντρου της Αθήνας, καθώς και σε μεγάλη περιοχή γύρω
από το Φάληρο και τη Λεωφόρο Συγγρού για την Παρασκευή 17/9. Σύμφωνα με την απόφαση
«εγκυμονείται σοβαρός κίνδυνος για τη δημόσια ασφάλεια και επαπειλείται σοβαρή διατάραξη της
κοινωνικοοικονομικής ζωής στην εν λόγω περιοχή, ενόψει της πραγματοποίησης στο Κέντρο Πολιτισμού
«Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος» της διάσκεψης κορυφής EuroMed 9 και των προγραμματισμένων συμμετοχών
σε αυτή επίσημων προσώπων.»

Μόνο που η «ασφάλεια» και η διατάραξη της κοινωνικοοικονομικής ζωής του λαού μας δεν απειλείται από
τις συγκεντρώσεις, αλλά από τα καταστροφικά σχέδια που αποφασίζουν οι ηγέτες της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ
που συγκεντρώνονται αυτές τις μέρες στην Αθήνα σε 2 διαφορετικές συνόδους. Οι μεν ηγέτες των
κρατών της Μεσογείου της Ε.Ε. συνεδριάζουν στο Ίδρυμα Νιάρχος στο Φάληρο με κύρια ατζέντα την
δήθεν αντιμετώπιση των συνεπειών της κλιματικής αλλαγής και τον αποκλεισμό από την Ευρώπη των
προσφύγων που δημιουργούν. Ενώ, τα γεράκια του ΝΑΤΟ θα συζητήσουν σε κεντρικό ξενοδοχείο για τις
επόμενες επιχειρήσεις, αποστολές και δράσεις του NATΟ, την υλοποίηση σχεδιασμών με τίτλους
«Αποτροπή και Άμυνα της Ευρω-Ατλαντικής Περιοχής» και «Προεξάρχον Κείμενο Διεξαγωγής Πολέμου
NATO».

Η απαγόρευση των συγκεντρώσεων που είχαν ήδη εξαγγελθεί από μαζικές και πολιτικές οργανώσεις στο
Σύνταγμα και στα Προπύλαια για τη Σύνοδο του ΝΑΤΟ και από περιβαλλοντικές συλλογικότητες στο
Σύνταγμα για τη Σύνοδο της Ε.Ε. έρχεται σε αντίθεση με το θεμελιώδες δικαίωμα του λαού να
αντιδρά και να διαδηλώνει ενάντια στους σχεδιασμούς των κυβερνήσεων. Αποτελεί συνήθη
τακτική των κυβερνήσεων, προκειμένου να προστατευτούν από την κλιμάκωση των αγώνων και την
έκφραση της λαϊκής οργής.

Αυτή η απαγόρευση των συγκεντρώσεων με αφορμή τις συνόδους της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ, συνδυάζεται
με την απαγόρευση κυκλοφορίας σε πολλές περιοχές της χώρας με πρόσχημα την πανδημία και
με το νόμο απαγόρευσης των διαδηλώσεων, δημιουργώντας ένα ασφυκτικό καθεστώς
απαγορεύσεων, αστυνομοκρατίας, επιτήρησης, ελέγχων και καταστολής.

Καταγγέλλουμε την απόφαση της κυβέρνησης για απαγόρευση των συγκεντρώσεων και
επιβολής ασφυκτικών περιορισμών και περιστολής ελευθεριών.
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